



Képviselői beszámoló

Rostagni Attila elnök, Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság



2014-ben FIDESZ listán kerültem a képviselői testületbe, tehát nincsen területem, ebből adódóan ha Pesterzsébet bármely területéről jelentkezik valaki valamilyen problémával, megpróbálom segíteni. Nincs fogadó óráim, de van telefonos elérhetőségem, ami elérhető a

pesterzsébeti polgárok számára. A Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság elnöke vagyok, ezáltal a Rendőrséggel és a Rendvédelmi osztállyal napi kapcsolatban vagyok. Ebben az évben támogattam a kamerarendszer bővítését. Jelenleg már a Rendvédelmi osztályon is van kamera-megfigyelő rendszer. Ezzel a megfigyelő rendszerrel sikerült a közterületi személtelést lecsökkenteni. 2018.03.21-én a Jogi Bizottság keretében szerveztem egy bejárást a Rendvédelmi osztályra és a kerületi Rendőrségre. A képviselőknek így lehetőségük volt a kamerarendszer működését megtekinteni. A statisztikai adatok szerint jelentősen csökkentek Pesterzsébeten a köztörvényes bűncselekmények, csökkent a közterületi személtelők száma, valamint a szelektív hulladéklerakók melletti illegális személtelakás is.

Pesterzsébet Közbiztonságáért Közalapítvány felügyelőbizottságának és a Kindergarten Óvoda óvodaszék tagja vagyok, valamint a Pénzügyi Bizottság alelnöke. Az óvodai ünnepségeken sok szülővel és gyermekkel találkozom, valamint a német nemzetiségi önkormányzati vezetőkkel is. Az idén országgyűlési választás volt, a kampány során sok pesterzsébeti polgárral beszélgettem, piacnapokon standoltunk. Egyébként is a piacon szoktam

vásárolni, ahol egy tíz perces vásárlás sokszor 1-2 órát is eltart, mert megszólítanak az emberek.

A területemen, ahol indultam az idén, nagy közlekedési átszervezés történt (utcák egyirányúsítása), melyet nem jól készítettek elő, vagyis az ott élő emberek véleményét nem kérték ki. Ebből olyan ellenállás született, amely aláírásgyűjtésben teljesedett ki, ebben én is részt vettem. Szerencsére az Önkormányzat bölcsen visszavonulót fűjt, köszönet a Polgármesternek.

A lakossági megkeresések főleg fagallyazás, szemét eltávolítás, járdajavítás ügyekben történtek, ahol tudtam, segítettem megoldani a problémát. Az Önkormányzat testületi ülésein mindig részt vettem. Az Önkormányzat rendezvényein nagy részben megjelentem.

A teljesség igénye nélkül:

Csillagocska rendezvény

Anyaszobor koszorúzás

Birkózó-fitness avatás

Nemzetiségi napok

Mátyás király tér –református templom alapkö letétele

Aradi vértanúk koszorúzás

Közmeghallgatások

Sajtótájékoztató a XX. kerületi Szakrendelő felújításának állami támogatásáról

Könyvbemutató 1956

Erzsébet napok-Erzsébet bál

Az év utolsó hónapjában tartandó Mikulás és karácsonyi rendezvényeken is részt veszek.

Továbbra is maradok tisztelettel, a szimpátiám és a munkám továbbra is a pesterzsébetieké.

Kérem beszámolóm elfogadását

Budapest, 2018.december 02.

Tisztelettel,

Rostagni Attila

